
  

Brauereien, Mälzereien, Preßhefe-Fabriken. 823 
  

  

  

  

  

      

Bilanzen 

= Goldmark-Bilanz 1/1.1924 30./9. 1930 30./9. 1931 30./9. 1932 

Aktiva GM RM RM RM 

Brauereigrundstühk...... 
76 000 

krausresbzude 0 hat „. 600 000 579 000 575 000 929 600 

Vederlagen- u. Wirtschaftsgrundstücke. 
und Wirtschaftsgebäüude.. 30 000 50 000 100 000 118 000 

.///f... 186 000 172 000 161 000 

.//*WWWWWW 11 000 10 000 9 000 

Versandgebindee ...... 175 000 14 000 11 000 9 000 

%..........*.*.*Q.QQ...? 32 000 28 000 23 000 

Inventar.. .%%%... 
28 000 26 000 23 000 

Roh-, Hilfs- und Betriebsstoffe.. 51 772 125 799 127 990 18 518 

flltt. 

48 525 

36 an4 %% — 181 1 3 

Hypotheken und Grundschulden 
.//.... * 6 000 654 435 640 646 115 824 
Forderungen für Warenlieferungen u. Leistungen 9 631 190 028 246 070 270 414 

VfEũtttt 
6 150 

%% .... 
Kasse und Postscheckguthaben.. 

4 266 35 091 5 333 1 948 

Bankguthaben- „„... 
20 181 

Ubergangskonto.. % — — 4 158 

Rückzahlungs-Agio a/Obligationsanl. v. 1926 8 000 

Bürgschaften........? (35 303) (24 506) (35 819) 

Obligo aus begebenen Wechseln. — 25 849) 

Einzahlung für Schutzaktien..... 5 000 — 

Summa 881 669 1 903 557 1 940 041 1 903 014 

Passiva 

é é P?%%%% 700 000 700 000 700 000 700 000 

. ÜÜÜÜÜÜ6W... 5 000 5 000 5 000 5 000 

Würgeäikes6s%%% 5 100 5 100 5 100 5 100 

Gesetzlicher Reservefonds.... 71 010 100 000 100 000 18 406 

Wertberichtigungskonto: Delkredere... 50 000 25 000 35 000 

Verbindlichkeiten: 
Obligationsanleihe von 19000. 45 000 = 

Obligationsanleihe von 19230. — 459 650 449 411 438 192 

ähypothekarisch sichergestellt auf dem 
Brauereigrundstück) 
Auf sonstigen Grundstücken der Gesellschaft 

Iastende Hypotheken...... == 23 950 44 900 42 400 

Kraftlos erklärte Obligationsanleihe von 1900 
nebst Zinsen......... 388 

Linsen für Obligationsanleihe von 1926.. — (unter „Anleihe“ verbucht) 7 231 

Unerhobene Gewinnanteile... 462 392 280 

Umtauschkonto für kraftlos erklärte Aktien. — 2 087 

Anzahlungen von Kunden. — — — 2 084 

Einlagen und Kautionen... 51 118 21 637 13 782 

. aus Warenlieferungen und 
%%% .. 

Sonstige Verbindlichkeiten. 12 392 307 195 477 915 8 613 

ier w. Brausteuenr 46 255 52 741 
48 167 5 000 3 000 — 

33 ....... 62 661 44 678 54 742 

Bank-Verbindlichkeiten... 533 845 

.// ? ??.... — (35 303) 24 506) (35 810) 

Obligo aus begebenen Wechsecam.. — — (25 849) 
Gwfid .. — 87 143 10 265 —) 

Summa 881 669 1 903 557 1 940 041 1 903 014         
Der erzielte Betriebsgewinn beträgt einschließlich Vortrag 30 452 RM. An Abschreibungen werden gebraucht: a) a/ Anlage-Konten 40 769 RM, 

0)2/Außenstände 35685 RM, c) a/ Rückzahlungs-Agio 502 RM, ferner neue Zuweisung a/ Delkredere-Konto 35 000 RM, zus. 112 046 RM, 80 daß ein 

Verlust von 81594 RM entsteht; dieser wird durch Entnahme aus dem gesetzlichen R.-F. gedeckt. 

Gewinn- und Verlust-Rechnungen 
  

  

  

  

Debet 

ai %% . 
165 276 

%%... 127 621 122 527 0 33 

Bame Unkoslen. „„. 199 710 
/ ................ 19 725 

und Verbrauchssteueern... „ 269 650 
6 schreibungen auf Anlagen... 61 170 48 278 40 769 

eonstige Abschreibungen...... 18 536 71 277 

..WÜÜÜÜÜ 87 143 10 265 3 

Summa 573 977 541 959 805 017 

Kredit 

%............... 11 218 10 511 9755 
.vBB6.. 562 759 531 448 713 668 
utnahme aus dem gesetzl. R.-FFhhhh).. 3 2 815942 

Summa 573 977 541 959 68305 017             
Deckung von Betriebsverlust 1931/32 (91 349 abzügl. Gewinn-Vortrag 9755) 81 594 RM. 

ie Gesamtbezüge des Vorst. u. A.-R. betrugen in 1931/52 21513 RM.  


